11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.06.2008 11:15:11

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.06.2008 12:41:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34187/answer/34188




YBaxxaemas Hartamnbsa! {1 Bam y&ke oTBedasa - Bce II0Ka3aTeJld CIIEPMOIrpaMMEl HOPMaJIbHBI,
6epeMeHHOCTh HaCTYIUTh MOXKET C BEICOKOM BEPOSTHOCTHIO. KanbIiMHATH pa3Mepamu 1 Mm
3HaYeHUS He UMEIOT. Yauu.



